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<> Python J# # 5» % ,

£ 5.1 EHEER

bt

5.1.1  eRBEE

FETH DL G T o R RO — Ben] 5152 60 AT A AURS &l DU A R Il i o eR mT LA
YA T BIRAT L I HL T RUAE R e v A AT AT 5 i

{7 R IO G TP B AU A B e T R AR B T B, G, BRARE S B e AU Y
T AR A 3 S A 2 1 AN AR A R R Ok R A R SN A, U, pR K
BT AR B AT LR AN ] B R e 9 2 v 22 U P 1] — R R 980 AR TUAR L 32 T R 808
e Ah , BRBGE T DL AR BB AR E R R R 23 S 220t Sy g B, 4% m) G (T B
FAEd . o . BRBCA R T IR AR B0 4 1R 25, 2 ok e R D) 8 A0 AR L T AR A 7 7 o
B R B AT e L PR AR T AR E T

5.1.2 Python FEM 4k

Python #24L T4 £ PN & BRE, R 2 2 7Y printO PR . inputO BREL  list O R EL . tuple O B
BAE AP WAL O CRBOR B E B TIEE. Python HH) R B4 N B BB AL Br
WEPE PR S8 = FE R B L B E 5 CpR B, WA 5-1 Ffai




v | *Pythoni® ETAE £/ HAL Mprint()~ input()- len()~ tuple()% -
B
e )

* Pythonif & Z4ERHF IR 2235 5 TARMERE . Wimath « random « |
FRERE | string. }
« ST importiAy, W LUS AEHERE. PRI ErR R S

* Pythont: X 5203t 1 1 % oAl = FURLAY R, AIPython[El{5 4% -
SR TEE, P import S AJE. SRR T LLA I FEE R

0
1 S P E S KA RSEBIREE I EBE -

* BEOE SR AT EERR

& 5-1 Python PR 4328

195 RE—oL kiR

EEZHEIR.

— A RFREG—FHB XA ax’ tor+c=0a#0), E¥,ax’ RZKM,a £ =KA
Ao br A—RRb R—RAEH: c AFEHR, %0 —dac >0 B, FRABARADEW
TR B 0T —dac=0 B, FTARABAAFG EHAR; B 67 —dac <0 B, F R LKA,
— =R Iy FRAR KA KA

o —b +/b% — dac
T 2a
HHBRES IANSZRK a.b.c HEH B FRGE,

AR,
O FEFHMELERAM;
O BB ALK E TS HER,

5.2 HERHEXS5RAB

5.2.1 B E X
£ Python "5 X BRER ks A0 F

def WA (ESFHIR]):
B A I
KT PREUE LU AT »
(D) PRECAS I LL def SCBE RT3k, 5 #2 R B A BRI B 455 O,
(2) BREA T B L sRE A PR
(3) JEZFN R AT LUEFEA L EZANSE BARAT 5 A S B0 A B 4G5 .
() g AR —AE 5 Co L BRBUA N 5105, IF B 4iitk .



92') Pythonf2F iR THEA 510 B SEB: (IR ) |

(5) PRI Ay 52 P pR B Eh BE 1 1 A B
(6) PREAT LA return[ #3530 115 4] R MIE . RECH A return #4124 T 3% [ None,

5.2.2 BERYPHH

TE X — D RECRG TR — DA R T RS B S RO B a5 4 . BB e
Ko e R RE . 7 2L AT ek . ek B0 R RO SN T

RELZ ([EZF1K])

(41 5-11 & X eR%L, R [P % 2 il

def getSum(x,y): £ REE X
return x +y

result = getSum(56, 78) = pR B0

print(result) 134

(6 5-21 &SRB ATEN I 7 A F2 5 (Y9 TG IR [0 {E oK 5

def printStar(n): = PRBUE X
for i in range(n):
print(" * ", end=" ")

printStar(10) £ PRECA A FTED S 10 4> x

[615-3) & XREGIRE o B fidc(1+1/241/3+F+1/n) B3R EERT n I I8 F0 %k
AR .

def harm(n):
total =0.0
for i in range(1,n+1):
total +=1.0/1
return total

x=10
for j in range(l,x+ 1):
print("{}# n HIAFIECH (}". format(j, harm(5))) 18 1 98 F R 4L

TP A B AT 45 R WF R

1B n B MECH 1.0

2 n YR AECh 1.5

31 n B iE A% 1.8333333333333333
4 1 n By E A%k 2. 083333333333333

5 [ n By iE F1 %Lk 2. 283333333333333

6 1 n By i A% 2. 4499999999999997
71 n By E ALK 2.5928571428571425
8 ) n [ iE A%k 2. 7178571428571425
9 [ n By IEFIEH 2. 8289682539682537
10 B9 n [y FI%L Ry 2. 9289682539682538

def getArea(r):
s=3.14d*xr*r
return s

print(getArea(15)) = KB



[61 5-5Y & SRR KL, Ty AT o AR 80 S 2y L e B

def get_total(price, num) :
return price ¥ num

print(get total(5.5,3)) = A 15.5, & 3, 15174550 1
(61 5-61 & SCRRE, BCFAF S48 R [l — Ao, Hoh 2 — AN oo R o8 R RN

BATLER NG TR

def getUppLow(text) :
upp = low= 0
for i in text:
if 1. isupper() :
upp t=1
elif i.islower():
low+=1
return (upp, low)

str = input("iF ML A —HFFFHE")
result = getUppLow( str)

print (" AR FRFEEN ", str)

print (" K/NE FRE A5k ", result)

(61 5-70 52 SCoRBC M — D545 R OB 74T 8 A AR T B9 545 L e JF R (0]

def getLetter(text):

new text =""

for t in text:
if t. isalpha():
new_text +=t
return new_text

print(getLetter("ACDDD1233 $ $ $ 123cdddf")) # 34 47 45 - ' ACDDDcdddf

5.2.3 fE55sO
1. &5

B PRECR R — T IR B e E MBI S ECE 3 A a b SR HE R
BRGTE IR, FEEREDEO TR,

(D) EXEBHEELEZ R a.b.c,

(2) B EREUE, 81158 0° —dac FHHIWT 7 FER IO %k,

(3) B IR P T FRAR

(4 T REL HEATEIE

2. 4mEIBLI

1B 55 LB IR FToR

import math

def getResult(a,b,c): Hax*%x 2+bx+c=0
m=bxb-4xaxc



('94') Pythoni2FiTEM 5T B L8 (HIRMMRR) |

ifm>=0:
x1 = ( — b+ math. sqrt(m))/2 % a
x2 = ( — b—math. sqrt(m))/2 % a
return (x1,x2)
else:
return " JCfiE"
getResult(2,4,2) B RRECE SR 2x **x 2+ 4x+2=0 B

295 = VIREREI S B 85 248 i 1

fE S5k .

S48 A Sl S — — xF . Python % & #
HERHBOAREDOEEE AR RALS 2T A
LR S

LEARRSA G REE LA TR, Python v — XA BMAEAR: BAFLES 25
TF, ERFBEARLIS A LT FERLTELREAGHERHEE,

WA .

O RHAFERE A

O B BB F BT AR BN R K S

& LR

R A R A F FF , Python ¥ &
#E,ZRKE B R 5 Python & 4

SO 53 mMMSHSTRNERSE
[=] Pk e
AR 5,31 WS

FE VR AR, 2% S T EE XS B S bR 280, Hob, 8 SCeR B0t BT 7 B 1 2850, B R
WS FFRIE S 5 8 1T R B, B2 43k oh BT 75 22 00 S 80N (8, BIH SE PR S8, TR SE 2,
W 5-2 Fr e SCH PR B, BREICE LY x oy RIE S, sRECR FH B 9 56 .78 S %t g iy 55 2,

def getSum(x, y)f———{ b2 1. M‘%%iﬁ

return xty
result=getSum (56, 78%— 3£&

K52 ELBHES

Wh B Z B0 L IE B B W A% 38 oA AR, I8 FH R ) 28
20 A0 7= B B —&E , 40 print("hello world",end="\t").,

(61 5-81 & CeREL M —DFAF R, — DB, ST BE : o H P AR A4 SR AT ER
n i,

def printText(str,n):

for i in range(n):

print(str)
printText("good morning!", 3) # T E =ik "good morning! "
printText(3 , "good morning!") = RN 2 80007 A% 58, AR 7 R 55

2. XBFSH

KEES R BRI S, B o O 9 2 K 18 05 5
i i RS E LS A] LARDE S0 A — B0 AH AN 52 0 £ 336 25 21 ik 1 7 s 228




woe  F% (95)
VL 2 O 1 R
L] 5-8 Hh L IR 2 M P S0 I A S OB P T 1L 3517 » 8 52 2 WL 590 2 M0
R A4 ] 5-8 PR JE 4T (R AT

def printText(str,n):
for i in range(n) :

print(str)

printText("good morning!", 3) # T Bl =i "good morning! "
printText(n=3 , str = "good morning!" ) £ W S HEAT S 4R M, R )T E B AT
3. IABH
W R, BOA S BB W SR A 18 A WA R 2 BRI .
Bilan , 76 7 X print Text O pRET 15 E str B9 BRIAE A “hello”,
def printText(n, str = "hello"):

for i in range(n):

print(str)

printText(3) RGN str, W ERAME, i il =36 hello

printText(2, "Good!")
R BRAAAK AL JRZ U MBE— K, AR AAAR LS T,
4. FEKSH

Al AR K SR A I FE

* parameter FRIEIZ A LS 38 HOl /e — A~ oo gl b

xx parameter I OCHE S BOF A7 R 7 #1

L6 5-91 & SCRREL, fii th Z2 A S EC N H AN S EU AL
def getSum X( * p):

return sum(p)
print(getSum X(1,2,3,4)) Hizfr45 38 10

(61 5-10Y K5~ 8u4FE b sk B S50

def printInfo( % d):
for item in d. items():
print(item)
info = {"name":'Lily', "age" :20, "City" : "ShangHai" }
printInfo( ** info)

BIFEIT4 RN
('name', 'Lily')
('age', 20)
('City', 'ShangHai')

5.3.2 AR EH

— AR T Y T A A TN AR MRS AL B RS T LAY . D TR AR R T I AN A S A R
HRAEAY
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ARG AL 8 VR A i 2 D P . R AR i R AR . Jey i A e R A A R B P R E X
s B, B UL BN B A, A R A B R AR T BRBO R S SO AL

1. BHT=E

T BRVR A H S S AR e HUAE RO R AT AR O R R R Y R BITS R R
FRAS A E SR A AT LR A

(5] 5-111  Jey&B7A8 &= (Vi) .

ZH price TE BREUAR € SR T Jai BB S 1, 78 R B P T LLIE 5 U5 1) 76 2R B A1 5 =g
N 244, 451215 B0 . NameError: name 'price'is not defined,

def get Total(n):
price =18
total = n * price
return total

print(price) £ 7E PR B SN 1) J5) 3 AR i, R4

2. EREE

AEWE [R) B 1 F pR AN A1, BR o8 42 Jm 28 &, 1T LU 3 global Sk SO, HAKRS: R LR P Ff
T .
(1) —A7 5 e R BN E S, A0 R AE BB 75 200 53X 742 B UL, I SR 33 A T A 45 2R
J2 W E R ECAT AT LR SR BN T global 7 X AN A8 B L8 7 B Ol 42 R AR o
(2) TEPREUN BB B K — AR s W oy 2 28 2 78 SR BUOMNRCA 75 B IZ R BT e
BT A B B A R A
[515-12] 2 RZERNTN,
price =18
def get Total(n):
global price 7 PR PN S 4 R A5 ik A global B
return n % price
t = get Total(10)

print(t) #180
print(price) #18 & /AR &, Ui [n) AN FR S

550U - SCBLE i IR B2 B Al

EEREI.

% Uk AR Z 4 5] (Fibonacci sequence) , X R F 25245 , AR FRESH S « £ kAN
# (Leonardo Fibonacci) VA &-F 574 H 4 f 5] N, 3 X AR R -F 457, L& 154 1,1,2,3,5,
8,13,21,34, -+ EHF L, X —H A A4 THIEHFEINL: FOOO=1,F)=1,-,
F)=Fu—1D+Fm—2)(n=2,n €EN"),

RS &SRS &L SN
TN

SO BER=E &




5.4 BFEE
5.4.1 BBIHEREFEA H

TE BRI BN T T LR A pR 45, n SR — 1 R BCFE D9 358 0 P R RO B 3k A R B0 2 338 U1

T3 U1 R B S AL S E S5 1R 5 30 A S BRI A R Sy

(1) &Kk, TR M EEH A, TR [0 R AUE , AT IE A . B, 53 £ o)
MR T 17,

(2) BV, AL BIEE » LS EUEN RS n— 1 2 S BUE 0 R BOCER,
B, FI A G HBHALTE N e * fa—1D7,

K51 5-13Y i FH 3 U R 4505 30 0 8K

1 1 1
Hn) =1+ —+—+ -+ — (5-1)
2 3 n

K G-1A n B8 FIEC 23 2, S0 8 H R I, T R R H =1 I
Q;E‘l%j‘j H77:H77*1+1/n°

def harmonic(n):

ifn == 1:
return 1.0 £ LR F I
return harmonic(n—1) + 1.0/n # B IFE 5
= KA
for i in range(1,6): £ 8 1~5 BB JE A%
print('H',1,'=", harmonic(1i))

FEFP AT S R M T FR

HI = 1.0

H2 = 1.5

H3 = 1.8333333333333333
H4 = 2.083333333333333
H5 = 2.283333333333333

K5 5-14Y  fili 7 a3 9 o 50 2 BB 100 308 1 A

def reverse(n):
if n!=0:
print(n% 10,end="")
reverse(n//10)
print(reverse(123456789))

FEFP B AT S5 R T R

i A — 8. 123456789
987654321

- e

'

ST A
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5.4.2 F55EH
1. E&HH

A YR SN RN 1,1.2,3,5.8,13, Bl F(0)=1,F (1) =1, Ifi & T A9 {8 55 F iy
A T T 22 R, 5 ek 3 U R 5k S B 3 IR S 9 B 5 e M O i S8 IR S8 R T
W, FEEAEEKIT IR,

(1) 78 3% I R AL 1 B 2 7 582,

(2) B RBUE e ZOk ZFS3IEL R, K E&M R F(O=18# F(L=1; %4
. FGHO=Fh—D+Fnh—2),

(3) & FH R A, i 1 3E PR B2 A B T 2 T

2. RIS

def fib(n):
ifn==1o0orn==2:
return 1

return fib(n—1) + fib(n - 2)

for i in range(1,11):
print(fib(i),end ="\t")
SR FREIT4 R N 1123581321 3455

1255 1. BBtk

&R

BEXASHP EFEZEIAMA IARBETHS N P — bl A F ey 7 kit
ERR.RELF RIS,

AR A o AT B i o 25 F S B BAEAR BEAT HE 007
BRES.

OB AR,

5.5 EREE

5.5.1 [EAEBIIEAR ML

lambda k3, PR BE 4 R B, W SRR NERALEL & 1 A7 R IB A ek 8. W2k —4> e
B R B 1 A7 B0 WHZ e BOm T 2L lambda R A 0O . lambda 323k i
HER AR

\

name = lambda [list] : FikF

Horr, & X lambda ik, U 20fH A lambda 2T [list//E N TS5 EF T2 LR E
S E S name HIZE XX LK.
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A LE BREC lambda 23k XHEA LU AL
(1) XF T 54T R B ] lambda 226 30AT U4 268 SCRR B A 5 T AT S A 767 33t 5
(2) X FATFEZWRE I REC ] lambda #3830 LL7E FH 56 2 5 37 B RS, 2 /=

AT O PERE

(%1 5-151 {#i [ lambda Fik=0, R FEZ A,

s = lambda x,y:xt+y
print(s(4,9))

[l 5-16] ffi [ lambda F2ik =X, 3R A B9 KME .

m= lambda x,y : x if x>y elsey

print(m(2,5))

5.5.2 5 mapO s &

e

ot

Zn

Python H1#Y map O e&EUH T4 — A~ e& KW T — A 910 B9 B A7 Jo 3% JF i [l — A ik AR
Un SR 2% e 5 Y I0 2 A BE B pR BRI ) TypeError 529 .
map () BRECAY T A% U

map(function, iterable, --)

map O BRI 5B SR A SCINT ik .
(1) function: 7R ZEN T 7751 19 bR B 1% pR BT BRI — D a2 A 280 IR R [0 — 4>

(2) iterable: FR—AFF5, il LUESI R Judl 5 G 55 7 5 b 19 45 A 0 38 AR 1 ek 4L

S OB

(5 5-171 &[S J7 Al kA 4 .

it = map(lambda x:x * x, range(10))

print(it)

print(list(it))

g4 5[0, 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

5.5.3 5 filterO &GS &

[A] —

Python H1AY filter O BRECH T4 — > BB BN H T — A 50 0 Br A o0 R L 1 R 85 1% ek 5k
A ERES KBRS T A 5 REGR M True BIITE .
filter O PR TEEEAG AT .

filter(function, iterable, --)

filter O BRI Z B map O KA SRS L5 FIEAR L 72X BB IR
(6] 5-181 i ug %3, 3R I ST A B0 Tk AT 4 .
it = filter(lambda x:x%2==1,[1 for i in range(1,11)] )

print(it)
print(list(it)) #4558 K01, 3,5, 7, 9]

L,\‘



(100) PythonF2 it Ha 51 8 ik (#0RMR ) |

5.5.4 Y5 reduceO) FRELEE &

Python #1119 reduce O PR EUH F ¥ — A —Ju sk B H F— NP A A o R IR ¥y
G H ) 0 2R 46 Dk R B — L
reduce ) FREAYIEEME T .

reduce(function, iterable, initial = None)

reduce O BRECI AT A S50 map O pREH S E0E 05 AR L, 78 X B8k . 3L
H, 88 = AN SR initial FR R0 AR GG 1, 0 SR At 0058 — U 0 T ek S0l Z (LA Dl 5
ANSHG AR R AR ER IR W AE T 20 25— A TTRAE N AR — D S8 T FI 8 AT R AE
N AR

(5] 5-191 REFIFRITRZH

from functools import reduce

num = [1, 2, 3, 4, 5]

result = reduce(lambda x, y: x * y,num)

print(result) # B 745 R 120

5.5.5 558

1. E& 9

B P ML AR T, FE A Python BN E sorted O pREL, FE 4R KW
TR,

(D) HEEATHE T AT G . A FE M S items O BRI LA B F2 3R 9] 0] 3 7 1K)
i 55 (H 2H B Y To g B

(2) W R BN« 22 B B B 0 07 ) (EL A R/ s AR BN T HE
(3) JH sorted O s BLHEAT HEFY L I3 [0 HEFr Jm A9 K8l

2. WAL
B 55 L BACHS I T T 7

dic= {'Java': 3, 'Python': 8, 'Big Data': 5, 'AI': 2}
before = dic. items()
print ("HEFFRTEE - ", 1ist (before))

after = sorted(before, key = lambda x: x[1], reverse = True)

print ("HEF )G EUE ", after)
BATEE R PR,

HEFF R $cdiE - [('Java', 3), ('Python', 8), ('BigData', 5), ('AI', 2)]
HEJP J5 #44E : [('Python', 8), ('Big Data', 5), ('Java', 3), ('AI', 2)]
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5.6 AREIXREK

KE—: KA HHENEH

/A BUR TR I B2 A B L R A B S NVA RS, Blan X TR 4 R 6L BT
ANEECA 4.6.12.18 55, P R /INA T BUR 12, S/ N A5 BULE fff D 05 B B[] 450 23 i 1 81 1)
[1n] AL P B A B S

T g 5 FR Y . 52 B0 AP BRI E AT R N AR

SEHUE I T R

(D) & L—D R TR RN AR XA RBCTH Z A S8 50002 I 28 «
My

(2) FEPREL NS B e 48 A BOh BRI — 4> SR )5 IWECR BT IR . 32 1 34k
FIREAE [A] I 8« FN y BEBR AU, XA EOd 2 BT R N AR

(3) 1R [l 3 (1 e /NS A5 H

(4 P8 T R BOF i 4521

55 SEBARRS 4N i

def get common mul(x,y):
num_max = max(x,y)
for i in range(num max,x * y+1):
if i$x==0and 1%$y==0:
return i
print(get common mul(4,6)) H 4R 12

LB BRRIR TRz Bk A

M~ Wz Ak T e — > 20 L P 52 ) B, 3K A [R) A AT DA B 2 A g s DA ME . TR) AR i
FERR . BT — KT AT, S0z T —F, R, X2 T —4 B RE
FCHEFE TR 2, X T A4, DR R L#ZE — KT —FE -1,
FN5 10 KRB FAEFZE, WHF T — Mk 1. RE—-RILH 7200812

T 9 SRR R 3 AR TR NSRS 2 R BIEE 10 KRBk F 4.

SCELR B R R,

(D B X— R HTIFESE 0 RESHRBHEE TR R M7 50

(2) TEPREL D B Lk 25 2R S8 T 1 0UGR AT 15 BB 2D 3R s n KT 1,00
&[] (peach(n—1)+1) * 2,

(3) I pR BT 45

RS T .

def peach(n):
if n==10:
return 1
else:
return (peach(n+1) +1) x 2
for i in range(10,0, —1):

print("ZE{} KA {} Bk T". format (i, peach(i)))
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SRR S I AN

%10 XA 1Ak T
9 KA 4 Mk T
%8 KA 10 kT
%7 KA 22 kT
%56 KA 46 MHET
%5 KA 94 kT
4 KA 190 kT
% 3 KA 382 PHET
%2 KA 766 kT
%1 KA 1534 kT

KB = fRRB B EE

FI H % 0] R 0y 38 2 v ) BE AR R L 2 R 1 2 W B R B ) SR A AR s B . X
H W& IRz s a5 . A B T 3R YR AE B ) 5 b /2 s IUAEE, JF HLZE TR L K 302 45 Gl 1
I Z BN

T SRR Y TR B R . — 3R 100 K B2 H B V& T, B8 UK V% LS Sk 1m] i e BE Y — 2
FRVE T CRETES 10 U TE bR 2 500 i BE AN 28 ad 1) S B

SR BRI R R

(1) 8 X —Aa it KBRS 5 3R, H Tid Bk TS miE e,

(2) 78 X — %, TR ERAE S n IRV MBS RS0 &

(3) TERREC B8 20k 56 . 2R o S 1, 0GR 81 505 B g 38 H AP TR andi o > 1, M) R ot
EE R jump(n —1) /2, 3 HAEUOK 2 i BE B i m 251 k.

() P eRETHRES 10 RIS 19 R B B IR ST S i B

155 L BARRS 4 F P

dis = [100]
def jump(n):
global dis
ifn == 1: # 5 — IR T 100 K, SR )5 )i 50 K
dis. append(100)
return 50
else:
fantan = jump(n-—1)/2 BRI O IR —2F
dis. append(fantan * 2)
return fantan
print ("5 10 YRS & EE K", Junp(10) )
print ("4 10 WWIEHIR, FLA L IR E", sun(dis[: - 11)) # HREE 10 KA LIEI L D IR IF
#—NILER

FEFFIB AT 45 R W F FoR

10 IR LAY = EE Sl 0.09765625
10 kg, 2 AR B 299. 609375

KR . WIESERHKER
AT A R B B — DR OR AR RN AR E DR T 2 B AL



FRAT LR MBS M, Bl ,6=3+3,8=3+5,10=3+7,12=5+7 &,

G E FEFE L HAIE 2000 LLPA 4 s BORR AT L il ) A R
BB AR B

(1) 5 SCI R W pR 25 A W7 — R0 15 9 R 2 R [T True, AJEGR [A] False.
(2) 7E RHEE AT, B A AR n R REGEN RGN 3 B /2 19T A 5

B A XA EIE 75 AT LA 8 S R A A RE AT B S o3 i X
(3) Gt 5 & PR B 0IE
def isSushu(x):
flag=0

for i in range(2,x):
ifx%i==0:

flag=1
return False
if flag==0:

return True

def gold(n):
ifn%2!'=0orn<6:
print ("4 A BBHEE A GIE")
return 0
for i in range(3,n//2,2):

j=n-—-1
if isSushu(i) and isSushu(]):
print(n,"=",1,"+",j,end="")
print ("X T4 {}E KL . fornat(n))
break
for i in range(6,2001,2):

gold(1)
BIFBIT SR R,

8 = 3 + 5 X FHF 8 AL

10 = 3 + 7 X FHF 10 554 RS
12 = 5 + 7 X FHF 12 558 RSr
14 = 3 + 11 X F5F 14 BB L
16 = 3 + 13 X F5F 16 fE M L
18 = 5 + 13 X} F4 = 18 fE A Wlior
20 = 3 + 17 X FHSF 20 F5AE AT

5.7 AEIE

— . EER
1. i HC ) KT A Python F 2 SLAR%K .
A. function B. func C. procedure

2. RTRESELB T S HESHMBHBRNEC ),

A. Python SEATHZE AL 16 S0, (B A% 328 18 VR T ok B0 4 o i s B i (i (52 2) 15

%R S OES)

D. def
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O

B. 2 5B SAFHTERS B 1 A AE 23 (8] v, 2 WSS A G 11 i 57 78
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